

Роспотребнадзор предложил ввести срочные меры по борьбе с эпидемией

В крае за предыдущую неделю зарегистрировано 13 912 случаев заболевания гриппом и ОРЗ, что превышает эпидемический порог на 17,8 процента. Превышение эпидемического порога в основном зарегистрировано в детских возрастных группах в возрасте от нескольких месяцев до 15 лет. Среди подростков старшего возраста и взрослых превышения контрольного уровня не зарегистрировано.

В столице края за отчетный период зарегистрировано 6797 случаев заболевания гриппом и ОРВИ, что превышает эпидемический порог на 5,4 процента. В городе больше болеют красноярцы от 15 лет и старше, в остальных возрастных группах уровень заболевания не превысил порога эпидемии.

В связи с эпидемическим подъемом уровня заболеваемости гриппом и ОРЗ на территории края и Красноярска в адрес главы города, министерства здравоохранения края, а также министерств и ведомств внесены предложения о введении комплекса противоэпидемических мероприятий, направленных на предупреждение распространения гриппа и ОРЗ:

— запрет на проведение районных, городских, культурно-массовых и спортивных мероприятий в закрытых помещениях;

— организация работы учреждений здравоохранения всех типов в ограничительном режиме организации работы фильтров по разграничению приема температурающих больных, запрета входа посетителей в стационарные учреждения здравоохранения;

— режим ношения лицевых масок сотрудниками лечебно-профилактических организаций, учреждений для детей и подростков, учреждений сферы экономики,

торговли, автотранспорта;

— усиление контроля над соблюдением температурного режима в учреждениях, режима текущей дезинфекции, обеззараживания воздушной среды.

Пресс-служба краевого управления Роспотребнадзора